明慧週報

吉林省版 | 第514期 2021年12月4日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

长春市法轮功学员崔玉芳在迫害中离世

【明慧网】长春市法轮功学员 崔玉芳,于 1994 年开始修炼法轮 大法。1999 年 7 月 20 日中共邪党 迫害法轮功后,崔玉芳因传真相几 次被绑架,甚至被非法劳教,之后 被不断骚扰,于 2021 年 10 月 20 日离世,终年 62 岁。

一、两次被非法劳教

2000 年 12 月,崔玉芳和另外两位法轮功学员在长春市第一看守所墙上贴真相粘贴,遭绑架,到宽城区兴业街派出所,当天夜晚把她们劫持到八里堡拘留所。十几天后,被绑架到吉林省女子劳教所(黑嘴子女子劳教所),崔玉芳被非法劳教1年3个月,另外两人分别被非法劳教1年和1年半。

二十天后,崔玉芳被绑架到吉林省女子劳教所,被非法劳教1年半。另两位学员一位被劫持到长春市朝阳沟劳教所劳教2年,一位被非法拘留15天后释放。在劳教所里,崔玉芳曾被罚站,不让睡觉。

二、两次被绑架,因身体原因 拘留所拒收

2012 年初冬的一天, 宽城区 柳影路派出所警察闯入崔玉芳家



酷刑演示图: 背铐

中,将她绑架到柳影路派出所。在 武警医院检查身体时,医院说崔玉 芳有脑血栓,需要住院。但柳影路 派出所警察仍将她绑架到拘留所, 因身体原因被拘留所拒收,崔玉芳 于当天夜间回到家中。

2016 年春天,崔玉芳在家中 遭绑架,将一万元钱抄走,至今没 有返还。

三、中共的迫害致使崔玉芳离世

在崔玉芳被绑架到拘留所被拒收回来后,2015年诉江后,2017年中共发动的"敲门行动"及2019年中共发动的"清零行动"中,崔玉芳都遭到菜市北街社区和柳影路派出所片警的电话骚扰或到



家骚扰。

尤其是柳影路派出所片警李振平,几次在崔玉芳所住的小区院内或小区的大门口蹲坑,见到她就上前威胁和恫吓。

在中共的每次迫害行动中,派 出所或社区的人员打电话骚扰,崔 玉芳就在电话中跟他们喊: "有完 没完了,你们总干什么?!" 社 区或派出所的人说: "只是问一 问,上边让问一问。"

崔玉芳生前没有儿女,几年前她的丈夫离世,她一直很悲痛。 2021年5月或6月份(具体时间不详),崔玉芳的身体状况突然恶化,不能自己下楼。中共邪恶的"清零行动"中,宽城区兴业街道的社区人员及兴业街派出所片警仍打电话骚扰她。

在中共多年的迫害下,崔玉芳 承受着身体和精神的双重压力,于 2021 年 10 月 20 日去世。◇

你知道吗?



2 2021年12月4日 吉林省版 **明 差 週 報**

原长春市610主任、农安县公安局长李兴涛的罪恶

【明慧网】李兴涛,男,汉族,1968年4月出生,籍贯吉林省长春市,1990年8月开始工作,曾任长春市610主任、农安县公安局局长,在任期间助纣为虐,残酷迫害法轮功学员,施加各种酷刑折磨法轮功学员,并以此升职。可以说,李兴涛的官帽,是用法轮功学员的血染红的。

一、李兴涛在长春的恶行

1999 年 7 月中共开始迫害法轮功。李兴涛由长春市公安局刑警支队一大队调入长春市公安局一处。因迫害法轮功卖力而升职很快,后 2002.12—2008.09 任长春市610 办公室主任,长春市公安局国保支队四大队副大队长,迫害法轮功恶行累累。

迫害长春市法轮功学员杨光

2000 年 11 月,杨光等 13 人,被长春市和白山市警察绑架,李兴涛作为一个普通的警察参与了。随后,李兴涛还参与了对杨光多次的夜间提审,所谓"提夜审",其内容就是上酷刑。对杨光实施酷刑折磨:手铐加绳固定、灯烤、浇水且高压电击、铁棍打、捆绑毒打、不许睡觉、塑料袋套头、灌酒、反抻关节、瓶口插肛门等,外加精神侮辱。

2001 年,李兴涛因迫害杨光 等法轮功学员,被长春市公安局记 所谓的"个人一等功",被长春市 公安局评为"十大杰出青年",吉 林省政府授予其所谓的"斗争先进 个人"的称号。

2002 年 3 月,杨光被非法判 刊 15 年,在吉林监狱受尽非人虐 待,至瘫痪,全身器官衰竭,2008 年 8 月 25 日杨光去世。

迫害长春市法轮功学员杨峰

2001 年 2 月 6 日,杨峰被绑架,李兴涛又参与了对杨峰的酷刑折磨。此时的李兴涛已升官为副科长了。

李兴涛他们轮番对杨峰殴打, 用皮带抽打杨峰的头,用手铐把杨 峰的手脚都固定在老虎凳上,塑料 袋套头,把杨峰的衣服脱掉,窗户 大开,再往杨峰身上浇水,再用电 棍电杨峰,后来杨峰被南关区法院 非法判刑 13 年。

迫害长春 305 电视插播真相的 法轮功学员雷明

2002 年 3 月 5 日晚八点,在 电视插播真相过程中,参与插播的 法轮功学员雷明清明街派出所指导 员李福等抓捕,作为长春市国保支 队副大队长的李兴涛,也因指挥抓 捕雷明立个人二等功。2002 年 9 月,雷明被非法判刑 17 年,在吉 林监狱被迫害得骨瘦如柴,生活不 能自理,保外就医,2006 年 8 月 6 日离世。

迫害长春法轮功学员于翠兰

在李兴涛任职长春市 610 办公室主任期间,2006年5月19日, 于翠兰遭长春市国保警察绑架后被迫害得生活不能自理,在她病危的情况下被非法判刑10年。

长春市 509 绑架案及王玉环被 迫害致死案

在李兴涛任职长春市 610 办公室主任期间,2007年5月9日,吉林省公安厅、长春市公安局、二道区分局等单位,非法抓捕了王玉环等六、七十人左右。进行非法刑讯逼供,至2007年9月24日早上,王玉环死于长春市公安医院。

二、李兴涛在农安县的恶行

2015.02 至 2020.09,李兴涛 任农安县副县长、县公安局书记、 局长、督察长。在任职期间有 3 名 法轮功学员被迫害致死:霍润芝、 于凤珍、姜全德。

霍润芝被迫害致死案

农安县 72 岁的法轮功学员霍 润芝,2016 年 3 月被农安镇黄龙 派出所警察绑架,先被关押在长春 市第四看守所,后被判刑 3 年,被 关押在吉林省女子监狱。

在被非法关押期间,霍润芝在身体和精神上都受到了非人的折磨,致使身体多处受伤,全口牙齿全部被打活动了,出现严重高血压症状,直肠肿瘤,身上多处伤疤,瘦得皮包骨,生命垂危。2017年8月16日,霍润芝被监狱医院救护车送回家时,已神智不清,身上多处伤疤,每天除了昏睡,就是痛苦的尖叫,于2017年11月14日含冤离世。

于凤珍被迫害致死案

于风珍在 1999 年、2009 年、2013 年、2014 年分别被拘留 4次;2015 年后因于凤珍实名起诉迫害恶首江泽民,被农安县当地警察长期骚扰迫害。在 2018 年含冤离世,终年65岁。

姜全德被迫害致死案

法轮功学员姜全德被迫害致死 案,发生 2020 年的 7•15 大绑 架

2020 年 7 月 1 日,长春市政法委书记马延锋亲自到农安部署,2020 年 7 月 15 日,农安政法委书记张凯楠,公安局长李兴涛指挥,农安国保大队、多个派出所警察出动,绑架了农安县的 22 名法轮功学员。2021 年 7 月 26 日,其中 10人被德惠市法院非法判刑,刑期从2 年到 10 年不等。

那天姜全德与妻子孙秀英在睡 梦中被绑架。姜全德身体不好,瘦 得皮包骨,古城派出所警察拒不放 人。后姜全德被家人接回送往长春



▲李兴涛